

III. OTRAS DISPOSICIONES

MINISTERIO DE CIENCIA, INNOVACIÓN Y UNIVERSIDADES

7697 *Corrección de errores de la Resolución de 2 de abril de 2024, de la Real Academia de Ciencias Veterinarias de España, por la que se convoca la provisión de vacantes de Académico de Correspondiente.*

Advertido error en la publicación de la Resolución de 2 de abril de 2024, de la Real Academia de Ciencias Veterinarias de España, por la que se convoca la provisión de vacantes de Académico de Número, publicada en el «Boletín Oficial del Estado» número 93, de 16 de abril de 2024, se procede a efectuar la oportuna rectificación:

En la página 42877, en el título, donde dice: «Resolución de 2 de abril de 2024, de la Real Academia de Ciencias Veterinarias de España, por la que se convoca la provisión de vacantes de Académico de Número», debe decir: «Resolución de 2 de abril de 2024, de la Real Academia de Ciencias Veterinarias de España, por la que se convoca la provisión de vacantes de Académico de Correspondiente».